ZKAIIHIA



ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ «ЗВЕЗДА»
пермский экономический еженедельник



23 МАРТА — 29 МАРТА 2016 ГОДА



ЧИНОВНИЧЬИ «РЕКОРДЫ»

На пресс-конференции и. о. руководителя Пермского УФАС России Антона УДАЛЬЕВА, которая состоялась 18 марта, глава ведомства рассказал журналистам о результатах деятельности антимонопольной службы по итогам 2015 года.

- В части определенных вопросов я, наверное, могу быть излишне эмоционален, - заинтриговал присутствующих Антон Удальев. - Это связано с ненадлежащим поведением определенных субъектов. Поэтому прошу заранее меня простить...

И. о. руководителя УФАС России по Пермскому краю сказал, что за прошлый год было выявлено 164 факта нарушения закона о защите конкуренции и 101 нарушение закона о рекламе. Жалоб в ведомство поступило достаточно много, но лишь 35 процентов из них были признаны обоснованными. Потому что зачастую жалобы подаются уже тогда, когда ничего сделать нельзя. Более 95 процентов решений Пермского УФАС суды оставляют в силе.

Никогда чиновников еще столько не штрафовали они буквально-таки ставят «рекорды». В прошлом году была собрана рекордная сумма штрафов должностных лиц органов власти. Она составила более 3,5 миллиона рублей. Всего в федеральный бюджет было взыскано 21,6 миллиона рублей.

мнению Антона Удальева, самым громким за прошлый год стало дело о вытеснении с рынка ООО «Пермгазэнергосервис», поскольку впервые на территории России УФАС были признаны факты нарушения антимонопольного законодательства и Закона «О теплоснабжении». Напомним, летом 2013 года ПСК прекратила покупку тепловой энергии у ПГЭС и совместно с ТГК-9 осуществила мероприятия по переключению тепловой нагрузки от котельной ПГЭС на



Пермскую ТЭЦ-6, принадлежащую ТГК-9. При этом для переключения микрорайона Владимирского понадобилось строительство перемычки между тепловыми сетями ТГК-9 и участком бесхозяйных сетей, эксплуатируемым ПГЭС. Для возведения теплопровода ТГК-9 заключила договор подряда со сторонней организацией. Строительство велось без согласования с ПГЭС.

Глава регионального УФАС также отметил, что с 1 января 2016 года антимонопольная служба не занимается рассмотрением жалоб и заявлений физических лиц. Все функции перераспределены и не являются компетенцией органа. Все претензии теперь - в полицию, Роспотребнадзор...

Однако любое заявление УФАС рассматривает не с точки зрения нарушения антимонопольного законодательства, а с точки зрения отсутствия или наличия нарушений Кодекса об административных правонарушениях. Отдельно глава Пермско-

го УФАС коснулся темы размещения в Перми нестационарных торговых объектов.

Вчера прошло судебное заседание по оспариванию нашего постановления о назначении штрафа начальнику департамента земельных отношений Перми за неисполнение предписания по вопросу размещения одного из нестационарных торговых объектов, - рассказал и. о. руководителя Пермского УФАС Рос-

сии. - Многие знают пресловутую историю с индивидуальным предпринимателем – госпожой Мохнат-киной. (Индивидуальный предприниматель в течение 7 лет добивается возвращения законной возможности вести торговлю. Позади десятки судебных разбирательств с различными подразделениями городской администрации и даже с министерством культуры края. С 2009 года администрация неоднократно отказывала ИП Мохнаткиной в аренде земельного участка по Куйбышева, 92, по основаниям, не предусмотренным действующим законодательством. Более того, киоск Мохнаткиной в конце концов был демонтирован - авт.) В итоге предприниматель, несмотря на заверения начальника департамента земельных отношений Перми, так и не получила место под размещение нестационарного торгового объекта. За это мы вынесли постановление о наложении на чиновника штрафа, суд подтвердил законность нашего постановления.

По словам и. о. главы Пермского УФАС, если дело не сдвинется с мертвой точки, антимонопольное ведомство намерено добиваться дисквалификации начальника департамента земельных отношений города Перми.

- Уверен, что представители СМИ доведут сей факт до начальника департамента земельных отношений и она прочитает о возможных последствиях нарушения антимонопольного законодательства, - объяснил Антон Удальев. - И госпожа Мохнаткина все-таки восстановит свои нарушенные права и интересы.

Из слов и. о. руководителя антимонопольного ведомства стало понятно, что проблем при размещении в Перми нестационарных торговых объектов вообще множество. Например, место под торговые объекты предоставляется на торгах. Кто дал большую стоимость, тот и выиграл. Вопрос - стоимость чего? В итоге предпринимателю приходится платить дважды. Сначала - за право заключения договора аренды, после победы на торгах - арендную плату. Антимонопольная служба выдала Пермской городской думе предупреждение с требованием исключить подобную ситуацию. Если предупреждение не будет исполнено, будет возбуждено антимонопольное дело.

Окончание на стр. 2

ЗА ГОД ПЕРМСКИЕ ЧИНОВНИКИ

ПОПОЛНИЛИ БЮДЖЕТ СТРАНЫ на 3,5 миллиона РУБЛЕЙ. ПРАВДА, НЕ ПО СВОЕЙ ВОЛЕ...

«ПО ГАЗОНАМ НЕ ХОДИТЬ ЛЕЖАТЬ НЕ СТАВИТЬ», -

говорят чиновники ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ. НО ГАЗОН БЕЗ ПРОЕКТА это чистое поле, ГДЕ МОЖНО СТАВИТЬ ВСЁ ЧТО УГОДНО

ЭЛЕКТРОННАЯ СИСТЕМА ОПЛАТЫ ПРОЕЗДА В ПЕРМИ

ТАК И НЕ ВВЕДЕНА. 60 КОПЕЕК с каждого билета УХОДИТ В НИКУДА

У ЖИТЕЛЕЙ КРАЯ

РАСТЁТ, НО КУПИТЬ НА НЕЁ МОЖНО ВСЁ МЕНЬШЕ И МЕНЬШЕ. СПАСИБО ЦЕНАМ!

А В КРЫМУ ТЕПЕРЬ НЕ ТОЛЬКО ТЕПЛО И ЯБЛОКИ,

А ЕЩЁ И ДЕНЕЖНО. СРЕДНЯЯ ЗАРПЛАТА КРЫМЧАН ПРЕВЫСИЛА ПЕРМСКУЮ

ЗА ПОСЛЕДНИЙ ГОД САМЫМИ НЕСЧАСТНЫМИ

В ПРИКАМЬЕ СТАЛИ РЫБОЛОВЫ. ИХ ЗАРПЛАТА УПАЛА ниже «десятки»...

ФИНАНСОВЫХ ПОКОЙНИКОВ ПРИБЫЛО:

У ПЕНСИОННОГО ФОНДА «СТРАТЕГИЯ» ОТОЗВАЛИ ЛИЦЕНЗИЮ

ЗАРПЛАТА МАНИТ НА ЮГ

Хотя Пермьстат и утверждает, что средняя заработная плата в Пермском крае уже превысила 27 тысяч рублей в месяц, говорить о её безостановочном и уверенном росте не приходится. Скорее, наоборот, поскольку в абсолютных цифрах за прошедший год она выросла всего на 4,8 процента, а инфляция составила свыше 11 процентов, реальная зарплата - с учётом роста цен и необходимых платежей - уменьшилась почти на пять процентов.

Причём даже на этом фоне общего снижения есть виды деятельности, где оплата труда нырнула вниз, словно поплавок во время клёва. Например, как раз у тех, кто ловит рыбу. В краевом рыболовстве и рыбоводстве вообще полный швах: и так кругом кризис, а тут ещё и зарплата за год упала почти на четверть, ниже десяти

ское хозяйство Прикамья по уровню получаемых за свой труд денег как раз является одной из самых благополучных сфер деятельности: здесь рост зарплаты лишь немного отстаёт от инфляции, за год её уровень поднялся на 8,8 процента – почти до 15 тысяч рублей в месяц. Выше рост только у работников пермских гостиниц и ресторанов. Но не думайте, что там получают бешеные деньги, средний уровень зарплаты - всего около 16 тысяч рублей.

Так же очевидно снизилась оплата труда у всех, кто занимается организацией отдыха и развлечений, культурой и спортом. За минувший нелёгкий год, по понятным причинам, было не до того, поэтому зарплата в этой отрасли даже в чистых цифрах упала больше чем на 10 процентов. Небольшое снижение проикосарей в месяц. Однако в целом сель- зошло и у работников системы обра-

зования, что, пожалуй, хуже всего. Зато радует другая, наиболее массовая категория жителей Пермского края, работающая в обрабатывающих производствах. Обычно во время кризиса зарплата в этой отрасли наиболее уязвима, но, видимо, благодаря госзаказам и различным программам в области импортозамещения обрабатывающие производства держат удар в смысле повышения оплаты труда почти как энергетики. В производстве электроэнергии за год зарплату повысили на 8,7 процента, а в обрабатывающих производствах - на 8,4 процента. Да и в абсолютных цифрах уровни зарплаты в этих отраслях стали почти одинаковы: у энергетиков – 32,5 тысячи рублей, у машиностроителей – 31,8 тысячи. А ведь ещё совсем недавно было время, когда эти

уровни отличались чуть ли не в разы...

Окончание на стр. 2

ЧИНОВНИЧЬИ «РЕКОРДЫ»

НАЧАЛО НА СТР. 1

Еще одна проблема в Перми запрещено устанавливать нестационарные торговые объекты на газонах. Поэтому предпринимателям и отказывают в установке нестационарных торговых объектов. Но самое интересное состоит в том, что понятия «газон» нет. Есть федеральные акты, в которых говорится, что на газон нужно иметь проектную документацию! Только в этом случае он будет являться газоном. Нет документации – извините...

Действительно, каждый газон проектной документации не напасешься, - пояснил Антон Удальев. - Не хватит ни денег, ни времени. Но чисто формально, по закону, предприниматели правы. Ну не хотят наши чиновники содействовать малому бизнесу...

Закончив с нестационарными торговыми объектами, и. о. главы Пермского УФАС перешел, как он сказал. к «одной из моих любимых тем» - автовокзалу.

многострадальным пермским автовокзалом всё плохо. УФАС возбудило сразу шесть дел в отношении шести операторов ГК «Автовокзалы Прикамья», которые пять лет назад арендовали имущественный комплекс ПКГУП «Автовокзал».

– Дело возбуждено по факту злоупотребления доминирующим положением этими операторами. Они самовольно наделили себя функциями по выписыванию штрафов перевозчикам. Также эти операто-

ры взяли на себя функции контролирующих органов, в частности ГИБДД, – сказал Антон Удальев. - Представляете, едет, например, автобус из Перми в Березники, и операторы имеют возможность останавливать перевозчика на любой части маршрута и проверять правильность перевозок, выписывать штрафы. Это неправильно.

Кроме того, и. о. руководителя Пермского УФАС заявил, что ведомство приложит все усилия, чтобы исключить ПГКУП «Автовокзал» из системы автоматизированной системы учета и оплаты проезда (АСУП).

Напомним, в октябре ПГКУП «Автовокзал» выиграло в торгах по выбору краевого оператора АСУП. В декабре предприятие объявило торги на право использования программного обеспечения АСУП, но УФАС отменило закупку. Несмотря на это, «Автовокзал» организовал закупку у единственного поставщика, ООО «Бенток-Смоленск», и заключил с ним договор задним числом. Стоимость контракта - 11,9 миллиона рублей. Отметим, в договоре с «Бенток-Смоленск» есть пункт о том, что оператор получает 3 процента от продажи проездных.

По словам Антона Удальева, чиновники отрекомендовали «Бенток-Смоленск» как единственную организацию, которая способна ввести систему электронных проездных в указанные сроки. Но компания в сроки не уложилась, и правительству пришлось вводить переходный период, то есть фактически отодвигать сроки внедрения на месяц. - Стоимость проезда в

Перми увеличили, заложив туда три процента стоимость услуг оператора, который будет посредником между перевозчиками и органами власти, - заявил Антон Удальев. - Обратите внимание: тариф подняли, а электронная система оплаты проезда до сих пор не введена. То есть люди платят эти три процента за услугу, которой нет.

При этом саму закупку у единственного поставщика антимонопольщики считают абсолютно неоправданной: только в Пермском крае такие услуги предоставляют несколько компаний. Одной из них, ООО «Прокарт», не удалось в Пермском краевом суде обжаловать постановление правительства о внедрении в Пермском крае автоматизированной системы учета и оплаты проезда. Йоскольку УФАС к делу в качестве третьих лиц не допустили, сейчас антимонопольщики рассматривают вариант обращения с самостоятельным иском в Арбитражный суд и возбуждения антимонопольного дела.

По словам Антона Удальева, перевозчики вправе пользоваться услугами других операторов, поскольку технологии сегодня позволяют обеспечить и учет льготников, и электронную оплату проезда одним валидатором:

- Главное, чтобы оператор не ограничивал доступ к системе учета. Оборудование перевозчиков должно быть синхронизировано с оборудованием, которое находится у органов власти. Именно поэтому эту функцию нельзя отдавать хозяйствующему субъекту, главная задача которого заработать деньги.

Передачу посреднической функции «Автовокзалу» в части электронного учета льготников Антон Удальев считает наделением функциями органов власти хозяйствующего субъекта:

- Чтоб вы понимали, передача функций органов хозяйствующим власти субъектам (статья 15 Закона «О защите конкуренции», часть 3) - это единственный пункт в законе, который говорит о том, что сам факт передачи функций есть нарушение. Безотносительно того, есть ограничение конкуренции или его нет. Это одно из самых серьезных нарушений в законе после карте-

Позиция антимонопольщиков такова: учет льготников - это функции органа власти, нужда либо муниципалитета, либо краевого правительства, и они должны ее сами обеспечивать. Задача ведомства - сделать так, чтобы этим вопросом занимались соответствующие органы: либо минтранс, либо министерство социального развития Пермского министерство края – именно они должны выбирать оператора, а не «Автовокзал».

- У нас есть решение Арбитражного суда Уральского округа о том, что это - полномочия минсоцразвития, а не хозяйствующего субъекта, - говорит Антон Удальев. – И вторая наша задача - наказать тех лиц, которые таким образом поступают. Кроме того, необходимо сделать так, чтобы перевозчики не были нагружены принудительно этим ООО «Бенток-Смоленск» необходимостью получать услуги и платить ему какие-то деньги.

УФАС будет пресекать любые попытки давления на перевозчиков:

– Ќаждый перевозчик, согласно договору с департаментом дорог и транспорта, обязан самостоятельно установить систему электронной оплаты проезда, - комментирует ситуацию Антон Удальев. – При этом ни в договорах с перевозчиками, ни в одном нормативно-правовом акте города не указано, каким образом должны быть выстроены отношения по оплате услуг некоего оператора. Перевозчик должен сам, без обеспечить оператора, внедрение системы. При этом в инвестсоглашении с «Бенток-Смоленск» говорится о том, что оператор получает деньги с перевозчиков за оказанные услуги. Но никаких оснований брать деньги у них нет. Поэтому если кто-то кого-то будет обязывать, сразу будет возбуждено

антимонопольное дело. И. о. главы антимонопольного ведомства мельком коснулся темы пермских дорог, рассказав о причинах резкого ухудшения качества пермских дорог весной 2016 года.

– Недавно видел интервью одного общественника, который объяснил, почему у нас плохие дороги, - рассказал Антон Удальев. - Оказывается, виноваты во всём пешеходы, вернее, их дешевая китайская обувь. Но если говорить серьезно, обратите внимание: в предыдущие годы в городе всё не было настолько плохо. А почему? Трехлетние контракты на содержание дорог заканчиваются, есть ли смысл работать по таким контрактам? Только вот почему наши чиновники не разрывают контракты с такими подрядчиками? Ведь при одностороннем разрыве контракта подрядчик попадает в реестр недобросовестных предприятий и не может участвовать в новых аукционах и конкурсах...

Также Антон Удальев объяснил журналистам, как его ведомство собирается реагировать на повышение цен на бензин:

- Если цена на бензин растет только в нашем регионе, то мы должны на это реагировать, это полномочия Пермского УФАС. Если же цены растут одновременно и у нас, и в Удмуртии, и в Свердловской области - то это полномочия ФАС России. Если мне представят доказательства, что цены на бензин выросли только в Пермском крае, будет возбуждено антимонопольное дело. Но нефтяники давно уже не повышают цены в отдельных регионах. Они поднимают цены сразу и везде...

Андрей СТРЕЛЬНИКОВ

ЗАРПЛАТА МАНИТ НА ЮГ

НАЧАЛО НА СТР. 1

ки недр по росту цифр в своих зарплатных ведомостях за последний год на нос; снижение реальной зарплаты где-то посередине, здесь рост на 6-6,5 процента. Другое дело, что эти проценты не очень-то ощутимы при зарплатах почти в 41 тысячу рублей в месяц, как у газовиков с нефтяниками, или в 37 тысяч, как у пермских банкиров. По общему размеру это традиционные рекордсмены нашего региона.

Практически не изменилась оплата труда у госчиновников и строителей; на среднем уровне рост зарплат у работников коммунальных служб, здравоохранении, у работников транспорта и связи, в сфере операций с недвижимостью, в торговле. В целом такое положение характерно и для всей страны; например, в соседней Свердловской области реальные доходы населения за год также снизились почти на пять процентов, но там они в целом повыше, чем в Пермском крае, и составляют почти 35 тысяч рублей в месяц. Для утещения можно назвать цифры по нашему соседу с другой стороны, западной. В Кировской области средняя заработная плата за последний год составила всего 22 тысячи и ещё пять рублей, рост в абсолютных величинах тоже лишь на четыре процента, зато её реальная покупательная способность из-за инфляции и прочих кризисных явлений снизилась

почти на 10 процентов. Ну и для полноты картины взглянем на юг, на Татарстан – там средняя зарплата чуть-чуть выше, чем в Пермском крае. У нас – 27 347 рублей в месяц, там – 27 988 рублей, но благодаря лучшему макроэкономическому климату и меньшему уровню инфляции падение реальных доходов из-за кризиса минимальное - всего до уровня в 99,4 процента к прошлому году.

Ещё один показательный регион в том же направлении – Краснодарский край, куда пермяки эмигрируют ничуть не меньше, чем в Москву или Екатеринбург. Как ни странно, там

средний уровень зарплат не так уж и сильно отличается от Кировской обла-Пермские финансисты и добытчи- сти: в начале 2016 года краснодарцы с учётом инфляции даже побольше, чем у нас, – на 5,5 процента за год. Но климат, конечно, искупает всё.

Про Москву скромно промолчим, там ещё в октябре прошлого года средняя зарплата была выше 60 тысяч рублей, но там и цены другие. Ну и в целом по стране. Типа «средняя температура по больнице» - зарплата одного россиянина – почти 33 тысячи рублей в месяц. Реальная зарплата по стране с учётом инфляции и прочего за год снизилась на 2,6 процента, что почти в два раза меньше, чем в Пермском крае. Но с точки зрения того, где и сколько получают, интересно совсем другое. Интересен Крым.

Так вот, в новом регионе России, который типа ещё подтягивать и подтягивать до среднероссийского уровня, средний уровень заработной платы в декабре прошлого года уже был выше, чем в Пермском крае, и составил 30 222 рубля в месяц. Причём резкий скачок зарплат произошёл именно в декабре, в ноябре они были почти на треть ниже. Даже реальная зарплата с вычетом всех экономических гадостей в конце прошлого года в Крыму скакнула сразу на 26,5 процента разумеется, тут о каком-то снижении уровня жизни говорить не приходится. На сегодня это самый преуспевающий регион страны, в котором уровень безработицы на конец января составлял всего 10 тысяч человек, а рост промышленного производства за год -35,5 процента!

Таких цифр нет ни у одного другого российского региона, и на их фоне показатели Пермского края теперь даже с учётом нашего достаточно высокого уровня оплаты труда просто бледнеют. А если ещё вспомнить про море, то что мы вообще тут, на холодном Урале, делаем?

Алексей КЛОЧИХИН

БЕДНОСТЬ НЕ ПОРОК?

стало максимальным показателем с 2006 года, сообщает Росстат.

В 2014 году число бедных в нашей стране равнялось 16,1 миллиона человек, в 2013 году – 15,5 миллиона, в 2012 году – 15,4 миллиона человек, в 2009 году – 18,4 миллиона, в 2007 году – 18,8 миллиона человек, в 2006 году – 21,6 миллиона.

Уровень бедности в России в 2015 году составил 13,4 процента, что на 2,4 процента больше, чем в 2014 году.

В IV квартале 2015 года уровень бедности составил 10 процентов (в IV квартале 2014 года - 9,1 процента), в III квартале – 12,4 процента, во II квартале – 14 процентов, в I квартале – 15,9 процента. Показатель уровня бедности имеет ярко выраженный сезонный характер - максимальный в I квартале и минимальный в IV квартале – из-за выплат премий в конце

Что касается Пермского края, то в

Число бедных в России в 2015 ежегодном докладе, представленном году резко выросло - сразу на 3,1 на комитете по социальной политике миллиона человек, составив в це- Законодательного собрания Пермсколом 19,2 миллиона человек, что го края, уполномоченный по правам человека в Прикамье Татьяна Марголина также заявила о росте бедности в регионе. По словам омбудсмена, данные показатели значительно выше в группе трудоспособного населения, чем у лиц нетрудоспособного возраста: среди населения трудоспособного возраста уровень бедности составил 21 процент, крайней бедности 4 процента; уровень бедности пенсионеров - 12 процентов, крайней бедности – 1,5 процента. 32 территории Прикамья из 48 попадают в зону социально неблагополучных. Ещё более уязвимы бедные семьи с детьми: на конец 2015 года их в Пермском крае было более 47 тысяч. За последние два года в Пермском крае произошел и резкий рост количества малоимущих семей с детьми. По итогам 2013 года в регионе было зарегистрировано 73 тысячи таких семей, а в 2015 году – уже 95,8 тысячи.

Алексей ФИЛИППОВ

АРЕСТАНТЫ ПОНЕВОЛЕ

Судебные приставы города Перми в целях принятия обеспечительных мер наложили арест на хрюкающее «имущество».

В Межрайонный отдел судебных приставов по исполнению особых исполнительных производств УФССП России по Пермскому краю поступил исполнительный лист Кировского районного суда Перми о наложении ареста на имущество физического лица на общую сумму в размере 4 миллионов 900 тысяч рублей.

Согласно требованиям исполнительного документа, была необходимость обратить взыскание на имущество, находящееся в двухэтажном кирпичном здании подсобного хозяйства и в одноэтажном кирпично-панельном здании свинарника.

В связи с тем, что исполнительный документ подлежит немедленному исполнению, судебным приставом в тот же день было возбуждено исполнительное производство и был наложен арест на имущество должника. Всего было арестовано различного имущества на об-

щую сумму 910 тысяч 300 рублей. Под арестом оказались мебель для домашнего обихода, производственное оборудование: холодильные камеры, мойки, раковины и так далее - и находящиеся в помещениях животные.

Открывает список «арестантов поневоле» гусь предварительной стоимостью в 2 тысячи рублей. Далее следуют 62 свиньи. Закрывают список 37 поросят, общая стоимость которых вместе со старшими «товарищами», по оценке судебного пристава, составила 421 тысячу рублей. Всё арестованное имущество оставлено на ответственное хранение должнице, которая предупреждена об уголовной ответственности по статье 312 УК РФ за растрату, отчуждение, сокрытие или незаконную передачу имущества, подвергнутого описи или аресту. То есть на хрюшек теперь должнику нужно молиться: не дай бог с какой-нибудь плохо сделается...

> По материалам пресс-службы УФССП России по Пермскому краю

ликвидируем Безграмотность

Пермский край заключил соглашение с Национальной ассоциацией участников фондового рынка (НАУФОР).

Как сообщает пресс-служба краевого правительства, целью сотрудничества является повышение финансовой грамотности жителей Пермского края, соблюдение принципов добросовестной конкуренции в среде профессиональных участников рынка ценных бумаг и управляющих компаний инвестиционных фондов. Кроме

того, НАУФОР примет участие в разработке финансовой стратегии Пермского края до 2020 года.

Сейчас в регионе реализуется 53 стратегически важных инвестиционных проекта. В их числе крупнейшие: инновационный кластер ракетного двигателестроения - технополис «Новый Звездный» с созданием к 2020 году трех тысяч новых рабочих мест, кластер «Фотоника», который позволит трудоустроить более 300 человек.

Андрей СТРЕЛЬНИКОВ

за акцию

9-11

12027-00

0-0753

149-99

4-09

0-114

9385-00

2790-00

2-735

49-10

49-00

3869-00

95-00

313-70

0-693

112-27

79-71

4870-00

0-0012

160-65

0-0788

0-576

«ПЕРМСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ» (ОАО)

за неделю,

-2,5

-0.6

+0,3

+4.6

+12.4

+7.0

+2.2

+4.6

+8,6

-3.4

-1.0

+0.4

-0,8

+1.1

+3.8

+1,9

+2.4

+3.3

-3,6

-1,2

-3,2

+16,0

+2,7

ЭМИТЕНТ

«ABTOBA3» (OAO)

«ВСМПО-АВИСМА» (ОАО)

«ВНЕШТОРГБАНК» (ОАО)

об

«МОТОВИЛИХИНСКИЕ 3-ДЫ» (ОАО)

об

ГМК «НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ» (ОАО)

об.

пр

об

об.

«СБЕРБАНК РОССИИ» (ОАО)

пр

«СУРГУТНЕФТЕГАЗ» (ОАО)

об

οб.

«ΤΓΚ-2» (0A0)

«УРАЛКАЛИЙ» (ОАО)

«ФСК ЕЭС» (ОАО)

«РОССЕТИ» (ОАО)

«СОЛИКАМСКИЙ МАГНИЕВЫЙ 3-Д» (ОАО)

«ПОЛЮС ЗОЛОТО» (ОАО)

«РОСТЕЛЕКОМ» (ОАО)

«НК РОСНЕФТЬ» (ОАО)

«РУСГИДРО» (ОАО)

«ГАЗПРОМ» (ОАО)

«МРСК УРАЛА» (ОАО)

«НК ЛУКОЙЛ» (ОАО)

«3.0H POCCUЯ» (0A0)

«ЭНЕЛ РОССИЯ» (ОАО)

БИРЖЕВЫЕ ЦЕНЫ НА АКЦИИ ПО ИТОГАМ ТОРГОВ НА ММВБ ЦЕНА ОТКРЫТИЯ НА 22 МАРТА 2016 г.

с начала

-3.0

+1.7

-3,9

+9.1

+2.2

+22.5

+1.9

+18.6

-14,7

+6.9

+4.7

+9.9

+31,1

+3.8

+23.1

+4,2

+10.4

+3.8

+9,9

+12,9

+4,2

-10,8

+34,0

+25,1

Цена за акцию на 30.12.15

(руб.)

9-39

11824-00

0-07840

137-49

4-00

0-093

9210-00

2353-00

3-207

0-709

46-90

44-60

2950-00

91-52

254-80

0-665

101-67

76-80

4430-00

34-51

0-0012

180-15

0-0588

0-460



Телефон для справок

286-43-00

Телефон для справок

236-36-16

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

210-30-05

236-36-16

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

210-30-05

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

236-36-16

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

236-36-16

286-43-00

210-30-05

215-47-00

236-36-16

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок 215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

236-36-16

210-30-05

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Телефон для справок

215-47-00

286-43-00

Ведущие инвестиционные компании покупают и (или) продают акции

Наименование ИК

ПрофитСистем

Наименование ИК Финансовый дом

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

Пермская фондовая компания Финансовый дом

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

Пермская фондовая компания

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

Финансовый дом

ПрофитСистем

Наименование ИК Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

Финансовый дом

ПрофитСистем

Пермская фондовая компания

Активные акции

Финансовый дом

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

Наименование ИК

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

Финансовый дом

Пермская фондовая компания

ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции ПрофитСистем

Наименование ИК

Активные акции

ПрофитСистем

РЕКЛАМА, ДОКУМЕНТЫ

Тованы вупляние в престо тованов положания сентификации и пекламинуемые в газете положит обязательной сентификаци

ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ДЕЛОВОЙ АКТИВНОСТИ						
Показатели деловой активности	Данные на 15.03.16	Данные на 22.03.16	% изменения			
	МЕТАЛЛЫ И НЕФТЬ					
Золото	1228,92	1245,07	1,3			
Серебро	15,29	15,83	3,5			
Палладий	565,70	599,10	5,9			
Платина	952,00	973,00	2,2			
Brent (нефть)	39,20	41,65	6,2			
КОТИРОВКИ ВАЛЮТ						
EUR/USD	1,1102	1,1247	1,3			
USD/RUR	70,1542	68,8086	-1,9			
EUR/RUR	78,1798	77,4647	-0,9			
ИНДИКАТОРЫ ФОНДОВОГО РЫНКА						
Объем золотовалют- ных резервов ЦБ	379,0 на 04.03	381,1 на 11.03	0,5			
Индекс PTC	829,70	885,80	6,8			
Индекс Dow Jones	17229,13	17623,87	2,3			
Индекс NASDAQ	4750,28	4808,87	1,2			

Котировки драгоценных металлов по металлическим счетам клиентов на 22.03.2016 г.					
Вид драгоценного металла	ПОКУПКА рублей/ грамм	ПРОДАЖА рублей/грамм			
золото	2420,00	2870,00			
серебро	30,90	36,90			
платина	2000,00	2370,00			
палладий	1160,00	1430,00			







ДОРОГИЕ ПЕРМЯКИ! Если вы не можете найти

газету «КапиталWEEKLY» в киосках города, приходите к нам в редакцию по адресу: ул. Дружбы, 34, офис 709 (7-й этаж).

Здесь вы ВСЕГДА сможете приобрести свежую газету «Капитал».

ЖДЁМ ВАС!

Организатор торгов конкурсный управляющий ООО «УК «Альфа-Инвест» Обухов И. В. (ИНН 590602660816, СНИЛС 047-667-632-00), член союза АУСО «Северная Столица» (ИНН 7813175754, ОГРН 1027806876173, 194100, г. Санкт-Петербург, ул. Новолитовская, 15а),

сообщает о продаже имущества должника 000 «УК «Альфа-Инвест» (ОГРН 1025902152583, признано несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Пермского края, постоянное судебное присутствие Арбитражного суда Пермского края в г. Кудымкаре по делу № 450П-332/2014 от 25.09.2014) посредством публичного предложения. Имущество сформировано в лоты: лот № 1: 1-этажное здание склада хранения растворителей (лит. БЖ), общей площадью 18.8 кв. м, расположенного по адресу: Пермский край, г. Пермь, Мо-товилихинский район, ул. 1905 года, 35, нач. цена – 69135 руб. Лот № 3: грузовой автомобиль ГАЗ-3302, 2008 года выпуска, гос. номер Р467ЕН 59, нач. цена – 147000 руб. Задаток в раз-мере 20% от цены продажи, установленной для определенного периода проведения торгов, должен поступить от заявите ля одновременно с подачей заявки на расчетный счет должника. Ознакомиться с имуществом можно в рабочие дни с 7.00 до 11.00 (время моск.) по адресу: г. Пермь, ул. Куйбышева, д. 3, оф. 17, т. 89124968073, obivan59@yandex.ru. Прием заявок по начальной цене продажи, указанной выше, производится с 0.00 12.05.2016 до 24.00 18.05.2016 мск. времени на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (http://www.lot-online.ru). Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена продажи, составляет 7 (Семь) календарных дней. Величина снижения – 10% от начальной цены продажи. Заявитель представляет оператору электронной площадки заявку на участие в торгах с приложением: действительной на день представления заявки выписки из ЕГРЮЛ или из ЕГРИП (для ИП), срок изготовления выписки – не ранее 5 рабочих дней до дня подачи заявки, или нотариаль-ной копии такой выписки, заверенных копий учредительных документов, свидетельства ИНН, копий документа, удостоверяющего личность (для физ. лица), и свидетельства ИНН, для нерезидентов РФ – надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица (ИП) в соответствии с законодателькопии решения об олобре нии или о совершении крупной сделки в случаях, установленных законодательством, документа, подтверждающего внесение задатка, сведений о наименовании, об организацион-

но-правовой форме, о месте нахождения, фамилии, имени, отестве, паспортных данных, сведений о месте жительства (для физ. лица), номеров телефонов, адреса электронной почты, копий документов, подтверждающих полномочия руководителя, документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, сведений о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению и должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведений об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а́ также само регулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. Решение об отказе в допуске заявителя к участию в торгах принимается в случае, если заявка не соответствует требованиям, установленным ФЗ «О несостоятельности (банкрот-стве)» и указанным в сообщении о проведении торгов, представленные заявителем документы не соответствуют установ-ленным к ним требованиям или недостоверны, задаток в уста-новленный срок не поступил. Победителем торгов при продаже имущества должника посредством публичного предложения признается участник, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую максимальное предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торов, и уплативший задаток. Подведение итогов рассмотрени поступивших заявок производится по адресу, установленно му как место проведения торгов, в рабочий день, следующий за днем окончания приема заявок по цене, установленной на определенный период времени. Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в течение 5 дней с момента получения победителем аукциона предложения о заклю чении договора. Покупатель производит оплату в течение 30 календарных дней с даты договора купли-продажи имуще ства. Реквизиты для перечисления задатка и оплаты по договору купли-продажи: р/с № 40702810000100011031 в Пермском филиале ОАО «ТрансКапиталБанк» г. Пермь, БИК 045773803, н/с № 30101810700000000803, ООО «УК «Альфа-Инвест» (ИНН 5937005494, КПП 593701001).

Организатор торгов 000 «Техмаркет» (614101, г. Пермь, ул. Торговая, 20–29, эл. почта: 2007m21@mail.ru, тел. +7-982-4828309)

сообщает о проведении торгов 05.05.2016 в 12.00 (время московское) в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложений по цене на электронной торговой площадке 000 «Фабрикант.ру» (www.fabrikant.ru) следующим имуществом должника 000 «Фирма «Май» (0ГРН 1025901604200, ИНН 5908020473, конкурсный управляютия СМ), кот № 1, конкурсный управляютия получения п щий Галактионова С. И.): лот № 1: доли в праве собственно щии галактионова С. и.). лот № 1: доли в праве сооственности на жилой дом с надворными постройками, назначение: жилое, общая площадь — 191,2 кв. м, адрес объекта: Пермский край, г. Пермь, ул. Монастырская, д. 134, в следующих размерах: 1/8, 1/8, 1/16, 1/16, общий размер долей — 3/8. Начальная цена — 108750,00 руб.; лот № 2: доли в праве собственности на жилой дом с надворными постройками, назначение: жилое, общая площадь — 118,8 кв. м, адрес объекта: Пермский край, г. Пермь, ул. Плеханова, д. 10, в следующих размерах: 1/4, 1/8, общий размер долей — 3/8. Начальная цена — 83250,00 руб.; лот № 3: доли в праве собственности на жилой дом, назначение: жилое, общая площадь — 74,5 кв. м, аллес объекта: Пермский край, г. Пермь, Дзержинский рай он, ул. Монастырская, д. 132, в следующих размерах: 1/8, 1/8, 3/32, 1/8, 1/8, 1/32, 1/8, общий размер долей – 3/4. Начальная

цена – 108750,00 руб. Ознакомление с имуществом – по месту нахождения, по предварительной записи у организатора торгов. Шаг торгов – 5%, задаток – 10% от начальной цены, вносится на р/счет 000 «Техмаркет» (ИНН 5908027951, КПП 590801001) № 40702810620420009192 в Филиале № 6318 ВТБ 24 (ЗАО) г. Самара. БИК 043602955. Заявки подаются в электронном виде оператору ЭТП www.fabrikant.ru в соответствии регламентом электронной площадки с 12.00 28.03.2016 до 12.00 04.05.2016 с приложением: выписки из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, документа о полномочиях руководителя, представителя заявителя, документа, удостоверяющего личность. Победителем признается предложивший наивысшую цену. Подведение итогов – в день торгов. Договор заключается в течение 5 рабочих дней. Оплата - не позднее 30 дней с даты подписания договора купли-продажи на р/счет 000 «Фирма «Май» № 40702810800017249100 в АО АКИБ «Почтобанк». Дополнительные сведения, характеристики, порядок заключения договора, проекты договоров купли-продажи, сведения о задатке, реквизиты – на сайте электронной площадки «Фабрикант» и у организатора торгов.

Организатор торгов конкурсный управляющий Галактионова Светлана Ивановна (ИНН 590300995005, СНИЛС 042-082-405-10, адрес: 614000, г. Пермь, а/я 2668, galaktionova-64@mail.ru)

сообщает о проведении торгов 06.05.2016 в 12.00 часов (время московское) в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложений по цене на электронной торговой площадке 000 «Фабрикант.ру» (www.fabrikant.ru) имуществом должника ИП Иванова Але сея Васильевича (ИНН 590800198600, ОГРНИП 308590815000011). Лот № 1: пра во аренды земельного участка, када-стровый номер 59:07:0010604:15, об-щей площадью 800 кв. м, расположенный по адресу: Пермский край, г. Краснокамск, ул. Большевистская, д. 52. Начальная цена — 1009000,00 руб. Ознакомление с имуществом – по месту нахождения, по предварительной записи у организатора торгов. Шаг торгов – 5%, задаток – 10% от начальной цены, вносится на р/счет организатора торгов (получа- Галактионова С. И., 590300995005. р/с № 40817810649491198780 в Западно-Уральском банке ОАО «Сбербанк России», БИК 045773603) в срок не позднее даты составления протокола об определении

участников торгов. НДС на сумму задатка не начисляется.

Заявки подаются в электронном виде оператору ЭТП www.fabrikant.ru в соответствии с регламентом электронной площадки с 12.00 28.03.2016 до 12.00 04.05.2016 с приложением: выписки из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, документа о полномочиях руководителя, представителя заяви теля, документа, удостоверяющего лич ность. Победителем признается пред-ложивший наивысшую цену. Подведение итогов - в день торгов. Договор заключается в течение 5 рабочих дней Оплата – не позднее 30 дней с даты подписания договора купли-продажи на р/счет ИП Иванова Алексея Васильевича N^2 40802810049510000830 в Западно-Уральском банке ОАО «Сбербанк России» БИК 045773603. Дополнительные сведе ния, характеристики, порядок заключения договора, проекты договоров куплипродажи, сведения о задатке, реквизи ты – на сайте электронной площадки «Фабрикант» и у организатора торгов.

Решением Арбитражного суда Пермского края от 03.03.2016 000 «Управляющая компані

«Лидер» (614010, г. Пермь, ул. Маршрутная, 11, ИНН 5957015518, OFPH 1115957000257)

признано несостоятельнь банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство сроком на 5 месяцев. Конкурсным ющим утвержден Васев Александр Викторович.

Ввиду непередачи бывшим руководителем должника считать недействительной печать 000 «Управляющая компания «Лидер» (614010, г. Пермь, ул. Маршрутная, 11, ИНН 5957015518, ОГРН 1115957000257) с 23.03.2016. С настоящего момента действительна печать, изготовленная конкурсным управляющим.

ПРИЁМ РЕКЛАМЫ 282-46-01 kapital@zwezda.perm.ru



с понедельника по среду

Стоимость – 4000 руб.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ

ДВУХНЕДЕЛЬНЫЙ УЧЕБНЫЙ КУРС

«ФОНДОВЫЙ РЫНОК - ОСНОВЫ РАБОТЫ»

• Место проведения занятий: офис Пермской фондовой

компании, г. Пермь, ул. Монастырская, 15, 2-й этаж

Время занятий: 18.30-20.30

Запись: (342) 210-59-72 (342) 210-59-89

ВНЕБИРХ	КЕВЫЕ	ЦЕНЫ НА АН	КЦИИ			HA 22	2 МАРТА 2016 г.	
ЭМИТЕНТ Номинал (руб.*)	вид ЦБ	Цена за акцию, покупка (руб.)	Цена за акцию, на 30.12.15 (руб.)	Изменение с начала года, %	Цена за акцию, продажа (руб.)	Ведущие инвестиционные компании покупают и (или) продают акции		
«КАМЕННЫЙ ПОЯС»								
	об.	3-00	3-00	0,0	-	Наименование ИК Финансовый дом	Телефон для справок 236-36-16	
«ИФ «ДЕТСТВ	0-1» (0	AO)				- 11		
	об.	12-00	12-00	0,0	-	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	
«ИФ «ЗАЩИТ)						
	об.	50-00	50-00	0,0	-	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	
«AVVA» СДА	(0A0)							
	об.	500-00	550-00	-9,1	-	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	
«ГОРНОЗАВОД	СКЦЕМЕ							
	об.	1720-00	5618-00	-69,4	-	Наименование ИК Активные акции Пермская фондовая компания	Телефон для справок 215-47-00 210-30-05	
«МЕТАФРАКС»	(0A0)					' '		
	об.	54-00	50-00	+8,0	-	Наименование ИК Финансовый дом Активные акции	Телефон для справок 236-36-16 215-47-00	
«СОЛИКАМСКЕ	УМПРО М	1»				·		
	об.	500-00	500-00	0,0	-	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	
НПО «ИСКРА»	(0A0)							
	пр.	400-00	250-00	+60,0	-	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	
«EPMAK»								
	об.	10-00	10-00	0,0	-	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	
«CTAP» (OAO)								
	об. пр.	1-00 2-50	1-00 2-00	0,0 +25,0	2-00 -	Наименование ИК Активные акции	Телефон для справок 215-47-00	

(ZK)

ДУТОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ

то, о чём давно говорили, но не верили. Банк России аннулировал лицензию крупного пермского негосударго фонда «Стратегия». генеральным лиректором которого был Петр Пьянков. Назначена временная администрация.

на улице Дружбы за-крыт «на клюшку». У входа – только 88-летний участник Великой Отечественной войны Александр Шеин. Пенсионер грустным голосом объясняет, что фонд лопнул, его деньги никто не вернет. В общем, опять обманули: он отдал последнее в «Стратегию», надеясь выиграть квартиру... Согласно статисти-

ке, пенсионный фонд «Стратегия» - крупнейшая организация в Пермском крае, занимающаяся пенсионными вкладами и накоплениями физических лиц. Он был создан в 1993 году на базе НПФ «БИС-Гарант». Согласно ланным Центробанка по состоянию на 1 октября 2015 года, пенсионные накопления «Стратегии» составляли более 4 миллиардов рублей, клиентами фонда были 78 тысяч застрахованных лиц, участниками - 68.7 тысячи человек. Пенсионные резервы составляли 2,6 миллиарда рублей, пенсионные накопления – 4,1 миллиарда рублей, собственное имущество - 6,9 миллиарда рублей. Фонд располагал девятью офисами в Перми, а также отделениями в Березниках, Краснокамске, Кунгуре, Чусовом, Соликамске, Лысьве, Чайковском, Чернушке и Екатеринбурге.

В пресс-релизе Банка России сообщается: причиной аннулирования лицензии стали неолнократные нарушения требований по предоставлению информации о деятельности фонла и манипулирование рынком ценных бумаг. А именно паями закрытого фонда недвижимости «Родные просторы» и облигациями компаний «Ротор», «Жилстрой» и СТП. тегия», контролируемую для достижения НПФ ходом к выбору торго-



ионный Офис «Стратегии»

Александр Шеин: опять обманули

По данным ЦБ, манипу- несколькими физичеслирование этими низ- кими лицами - конечколиквидными ценны- ными владельцами доми бумагами на тор- лей или акций ланных гах Йосковской биржи осуществлялось с ян- кие лица, участвовавваря 2013-го по апрель шие в торгах паями и 2015 года. В частнос- облигациями и занити, по данным Московской биржи, на торгах за рассматриваемый период стоимость «Стратегия», пая ПИФ «Родные просторы» выросла почти в 1,9 раза – до 78 тысяч фессиональных связях. публей. то есть рыночная стоимость фонда тора, характер и мехапревысила 1,3 миллиарда рублей. При этом, по ланным Нашиональ- лок с паями и облиганой лиги управляющих, циями на бирже (зачасстоимость чистых активов фонда за весь пе- новых уровней и объриол существования не ема), одни и те же участпревышала 260 мил- ники рынков паев и облионов рублей. Причем до настоящего време- ние постепенному увени стоимость паев этого личению цены свилефонда превышает стоимость трехлетней давности в 1,7 раза, то есть глашения между вышерыночная цена фонда названными лицами. составляет 1,12 милли-

арда рублей. В рамках проверки все перечисленные организации, а также АО «НПФ «Стратегия» взаимосвязаны между собой и входят в одну группу юридических лиц – в

организаций. Физичесмающие разные должности в организациях группы компаний состоят между собой либо в родственных, либо в про-

По мнению регулянизм выставления заявок на совершение сдетую – идентичность целигаций, способствова тельствуют о наличии предварительного со-

Действия, направленные на завышение стоимости активов, набыло установлено, что ходящихся на балансе AO «НПФ «Стратегия», свидетельствуют о намерении ввести в заблуждение инвесторов и регулятора относительно цены и ликвидгруппу компаний «Стра- ности паев и облигаций

«Стратегия» обязательных нормативов путем размещения управляюшими компаниями средств пенсионных резервов и инвестирова ния средств пенсионных накоплений НПФ «Стратегия» в паи и об-

Эти действия, совершенные по предварительному соглашению и приведшие к существенным отклонениям цены, спроса и предложения паев, цены облигаций, квалифицируются как манипулиро вание рынком.

лигации.

По данным последней раскрытой отчетности НПФ «Стратегия» на 31 декабря 2014 гола. доля паев ПИФ «Родные просторы» в пенсионных резервах фонда составляла более 41 процента. Доходность размешения пенсионных резервов НПФ «Стратегия» была одной из самых высоких среди пенсионных фондов в 2013 и 2014 годах - соответственно 12.76 и 9.78 процента.

Кроме того, Центробанк отметил, что действия «Стратегии» не всегла были обусловлены ориентированным под-

инвестирования также соблюдением истинных интересов вклалчиков и участников АО «НПФ «Стратегия». Зачастую сделки заключались при отсутствии экономической целесообразности. То есть, как выяснил Центробанк, благополучие крупнейшего в Прикамье негосударственного пенсион ного фонда оказалось

лутым.

вой стратегии и объек-

Самый главный вопрос, который волнует граждан: что теперь булет с пенсионными накоплениями? И что делать? Отвечаем: с пен сионными накоплениями не булет ничего. Плохого. И делать ничего не надо. Слава богу, пен сионный фонд - не крелитный потребитель ский кооператив. В России существует система гарантирования пенсионных накоплений. Правда, говорят, что «Стратегия» в нее не входила! Значит, возместить застрахованным лицам эти средства должен Центробанк. Пенсионные накопления в

другой негосударственлибо оставить в ПФР. Олнако лохол, который был обещан от инвестирования средств, компенсирован не булет. Его выплатят толь ко в том случае, если на это хватит активон

течение трех месяцев

будут переведены в Пен

сионный фонд России.

В дальнейшем их мож

но будет перевести в

То же самое касается и пенсионных резервов средств, сформированных за счет добровольных пенсионных взносов в рамках системы негосударственного пенсионного обеспечения. Временная алминистрация проанализирует финансовое состояние «Стратегии», сравнит размер обязательств и активов. Если активы будут превышать обязательства, то пенсионные резервы будут возвращены - полностью или частично, но уже после ликвидации фонда. Если же нет

– VВЫ...

Алексей ФИЛИППОВ



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ АО «ГАЗЕТА «ЗВЕЗДА» Главный редактор Н. А. КОПЫЛОВА

РЕЛАКТОР Андрей СТРЕЛЬНИКОВ

UEU3DEBATEUP Алексей КЛОЧИХИН

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА Ирина КОСТАРЕВА ТЕЛЕФОН / ФАКС 282-46-01

614990, г. Пермь, ГСП-131, ул. Дружбы, 34

> ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОН 282-46-01

> > BFG-CFPBFP

zwezda.perm.ru

kapital@zwezda.perm.ru

Цена свободная

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА В ОАО «ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС «ЗВЕЗДА»

ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ: ПО ГРАФИКУ — 22 МАРТА 21.00, ФАКТИЧЕСКИ — 22 МАРТА 21.00.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 53301

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ

ПОСТУПИВШИЕ В РЕДАКЦИЮ МАТЕРИАЛЫ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМЫ РЕДАКЦИЯ OTBETCTBEHHOCTU HE HECËT. МНЕНИЕ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С ПОЗИЦИЕЙ РЕДАКЦИИ.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА ТАЗЕТА ПЕРЕРЕТИТРИРОВАНА

5 АВГУСТА 2015 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ. СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ № ТУ 59-1040.

ЛЫСЬВЕНСКАЯ ВЕСНА

К приезду главы правительства Дмитрия Медведева, которого здесь ждут 29 марта, в Лысьве ведут борьбу со снегом и ремонтируют дороги.

В центре города работники местных коммунальных служб убирают до основания сугробы, которые всю зиму лежали на газонах. На улице Смышляева ремонтные бригады снимают верхний, изношенный слой асфальта, чтобы дорожное покрытие стало ровнее. На многих других улицах тоже можно заметить строительную технику и дорожных рабочих.

Напомним, что главной целью визита Дмитрия Медведева станет посещение ЗАО «Лысьвенский металлургичес-

кий завод», где состоится запуск линии полимерных покрытий с технологией Print. Это только первый этап инвестиционного проекта, который предусматривает также строительство цеха холодной прокатки к концу 2017 года. Корпус нового цеха уже практически готов к монтажу оборудования.

Кроме визита в ЗАО «ЛМЗ» Дмитрий Медведев проведет встречу с пермскими активистами партии «Единая Россия», которая, скорее всего, тоже произойдет в Лысьве, в здании драмтеатра. Так что пока неизвестно, будет ли глава правительства заезжать в краевой центр, где, конечно, его тоже жлут.

ТСЖ ПРОТИВ «МОНЕТКИ»

Представители товарищества собственников жилья одного из домов в центре Лысьвы пытаются остановить перепланировку на первом этаже здания, где после ремонта должен открыться новый магазин торговой сети «Монетка».

На первом этаже дома по улице Мира, 15, много лет работает популярное в Лысьве кафе «Огонек», которое арендует 600 квадратных метров площади у ТСЖ. Но недавно в связи с кризисом кафе вынуждено было потесниться, сдав в субаренду 2/3 своих плошалей магазину известной торговой сети «Монетка», представители которой и начали ремонт в злании.

Жильцов дома больше всего беспокоит, что в ходе ремонта могут быть снесены внутренние стены, а это может нарушить прочность здания и даже,

в крайнем случае, привести к его обрушению. Перепланировка помещения началась еще в феврале, несмотря на то что арендаторы не смогли тогда предоставить собственникам ТСЖ проект реконструкции помещений и не захотели согласовать с собственни ками запланированные работы.

В результате жители лома приняли решение остановить перепланировку и обратились в прокуратуру, которая встала на их сторону. Прокуратура Лысьвы выписала предупреждение сети «Монетка». Однако жильцы дома до сих пор сомневаются: прекратили ли строители работу по перепланировке здания или она периолически возобновляется, как только ослабевает налзор со стороны контролирующих органов

Юрий СОФОНОВ



стоимость подписки

53334

53299

53309

53301

ПОДПИШИСЬ НА «ЗВЕЗДУ» vipishi.ru НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

Сверьте **KVDC** господа

КУРС ОБМЕНА ВАЛЮТ

Покупка Продажа

Россельхозбанк АК БАРС-Банк БИНБАНК ОАО «ВТБ» Газпромбанк Агропромкредит Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк ФОРА-Банк	66-90 67-00 67-80 66-50 66-60 66-00	68-8 68-4 68-7 69-5 68-9
АК БАРС-Банк БИНБАНК ОАО «ВТБ» Газпромбанк Агропромкредит Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк	67-00 67-80 66-50 66-60 66-00 64-80	68-4 68-7 69-5
БИНБАНК ОАО «ВТБ» Газпромбанк Агропромкредит Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк	67-80 66-50 66-60 66-00 64-80	68-7 69-5
ОАО «ВТБ» Газпромбанк Агропромкредит Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк	66-50 66-60 66-00 64-80	69-5
Газпромбанк Агропромкредит Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк	66-60 66-00 64-80	
Агропромкредит Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк	66-00 64-80	
Райффайзенбанк Стратегия Проинвестбанк	64-80	70-0
Стратегия Проинвестбанк		70-2
Проинвестбанк	67-20	68-8
•	65-00	68-8
	66-90	68-8
СКБ банк	67-26	68-7
СВЯЗЬ-БАНК	66-65	68-7
Почтобанк	65-00	74-0
Банк Москвы	66-20	69-2
Сберегательный банк России	64-30	71-3
	66-50	69-5
Транскапиталбанк УРАЛСИБ	67-47	68-5
урал ФД	66-70	69-3
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		69-3
официальный курс ЦБ РФ на 22.03.16 официальный курс ЦБ РФ на 23.03.16	68-8086 67-7764	
1 евро		
Россельхозбанк	74-50	77-6
АК БАРС-Банк	75-31	76-6
БИНБАНК	76-60	77-5
OAO «BTБ»	75-10	78-1
Газпромбанк	74-90	77-5
Агропромкредит	74-50	79-0
Райффайзенбанк	72-90	79-0
Стратегия	75-00	77-5
Проинвестбанк	74-00	77-5
ФОРА-Банк	75-70	77-3
СКБ банк	75-70	77-4
СВЯЗЬ-БАНК	75-31	77-2
		1
Почтобанк Банк Москвы	73-00 74-80	80-0 77-8
		
Сберегательный банк России	72-80	79-8
Транскапиталбанк	75-25	78-2
УРАЛСИБ Учет Ф.В.	75-92	77-1
Урал ФД	75-40	78-0
официальный курс ЦБ РФ на 22.03.16 официальный курс ЦБ РФ на 23.03.16	77-4647 76-1400	
1 английский фунт стерли	нгов	
OAO «BTБ»	95-14	101-
Райффайзенбанк	93-20	101-
ФОРА-Банк	94-00	101-
Сберегательный банк России	92-70	102-
Газпромбанк	96-00	99-0
официальный курс ЦБ РФ на 22.03.16	98-9881	†
официальный курс ЦБ РФ на 23.03.16	96-9406	<u></u>
1 швейцарский фран	к	
Сберегательный банк России	62-10	78-1
- Райффайзенбанк	66-80	72-4
официальный курс ЦБ РФ на 22.03.16	70-8053	1